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SİRKÜLER (2021’23) 

 

 

Konu: Birden Fazla Takvim Yılına Sirayet Eden İnşaat Ve Onarma İşlerinde 01.03.2021 Tarihinden 

İtibaren Yapılacak Ödemelere %5 Oranında Vergi Tevkifatı Uygulanması. 

 

 

Cumhurbaşkanının 3491 sayılı kararı yayımlanmış olup, bu kararda; 

 

1-193 sayılı Gelir Vergisi Kanununun 94 üncü maddesinde yer alan tevkifat nispetleri hakkındaki 

2009/14592 sayılı Bakanlar Kurulu Kararının eki Kararın 1 inci maddesinin birinci fıkrasının (3) 

numaralı bendi aşağıdaki şekilde değiştirilmiştir. 

 

“3- 42’nci madde kapsamına giren işler dolayısıyla bu işleri yapanlara ödenen istihkak 

bedellerinden %5 (01.03.2021 tarihinden önceki nispet %3 idi.)” 

 

2-5520 sayılı Kurumlar Vergisi Kanununun 30 uncu maddesinde yer alan vergi kesintisi oranları 

hakkındaki 2009/14593 sayılı Bakanlar Kurulu Kararının eki Kararın 1’nci maddesinin birinci fıkrasının 

(1) numaralı bendi aşağıdaki şekilde değiştirilmiştir. 

 

“1-Gelir Vergisi Kanununda belirtilen esaslara göre birden fazla takvim yılına yaygın İnşaat ve 

Onarım işleri ile uğraşan kurumlara ve bu işleri ile ilgili olarak yapılan hakediş ödemelerinden 

%5  (01.03.2021 tarihinden önceki nispet %3 idi.)”, 

 

3-5520 sayılı Kurumlar Vergisi Kanununun 15’nci maddesinde yer alan vergi kesintisi oranları 

hakkındaki 2009/14594 sayılı Bakanlar Kurulu Kararının eki Kararın 1’nci maddesinin birinci fıkrasının 

(1) numaralı bendi aşağıdaki şekilde değiştirilmiştir. 

 

“1-Gelir Vergisi Kanununda belirtilen esaslara göre birden fazla takvim yılına yaygın İnşaat ve 

Onarım işleri ile uğraşan kurumlara ve bu işleri ile ilgili olarak yapılan hakediş ödemelerinden 

%5  (01.03.2021 tarihinden önceki nispet %3 idi.)” 

 

3491 Sayılı Cumhurbaşkanı kararı, kararın yayım tarihini izleyen aybaşından (01.03.2021) itibaren 

yapılan ödemelere uygulanmak üzere yayımı tarihinde yürürlüğe girmektedir. 

 

Bu karar ile yapılan değişikliğe binaen; 01.03.2021 tarihinden itibaren Gelir Vergisi Kanununun 

42 inci maddesi kapsamında; Tam ve Dar Mükellef Kurum / Firmaların Birden Fazla Takvim 

Yılına Sirayet Eden İnşaat Ve Onarma İşlerinde 01.03.2021 Tarihinden İtibaren Yapılacak 

Ödemelere %5 Oranında Vergi Kesintisi Uygulanacaktır. 
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(Resmi Gazete: 04.02.2021 tarihli 31385 sayılı) 

 

Söz konusu karara aşağıdaki linkten ulaşabilirsiniz. 

 

https://www.resmigazete.gov.tr/eskiler/2021/02/20210204-12.pdf  

 

Bilgilerinize sunarız. 

 

Saygılarımızla, 

 

TÜRKERLER Bağımsız Denetim 

Yeminli Mali Müşavirlik A.Ş. 
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